
“Vergroening zorgt voor besparing”
“Unieke samenwerking met 4 lokale wijnboeren: Wijntoerisme in Haspengouw promoten”

Van zaterdag 1 april tot en met zondag 14 mei is er een nieuw seizoen van de BelOrta Bloesembar. “Na de boostereditie van vorig jaar hebben we opnieuw wat nieuwigheden. We hebben de tijd genomen om samen met onze partners te werken aan nog meer lokaal op de kaart met 4 wijnboeren die een aantal producten presenteren alsook met partner e-power gebruiken we als eerste de nieuwste versie van een hybride stroomoplossing. Ook de chefs We tellen af naar de lente. 
Primeur voor eventsector: betrouwbare oplossing om 60% stookolie te besparen

We kunnen dit jaar ook vertellen dat we een serieuze stap richting vergroening gezet hebben.

We gaan dit jaar voor de eerste maal met een hybride stroomoplossing werken. Hierdoor zullen we maar liefst 60% van ons dieselverbruik en dus ook CO2 uitstoot besparen! Dit is voor ons een eerste test om op die manier binnen een paar jaar CO2-neutraal te kunnen zijn. We hopen zo bijvoorbeeld om binnen enkele jaren op groene waterstof te kunnen werken. De hybride oplossing komt er dankzij het all-in-one systeem van de Limburgse stroomgroepenfabrikant e-power. "Hybride stroomgroepen zijn niet nieuw, maar e-power pakt het anders aan. Wij werken met batterijen die niet temperatuurgevoelig zijn in combinatie met gepatenteerde invertoren van het Belgische CE+T. Hierdoor is de betrouwbaarheid en inzetbaarheid veel groter dan reeds bestaande oplossingen. Deze oplossing zal daardoor vanaf nu meer op events ingezet worden gezien de belangrijke uitsparing en zekerdere stabiliteit." 

4 lokale wijnboeren met lokale producten op de kaart
Domein Kitsberg, Gloire de Duras, Cuvelier & Seprosa zijn vier lokale wijndomeinen die nu ook dit jaar in de BelOrta Bloesembar op de kaart komen. “Toerisme Sint-Truiden zet in op culinair toerisme en die weg volgen we graag. We kregen vorig jaar ook regelmatig de vraag naar lokale wijnen: wel dit jaar hebben we vier domeinen op onze kaart staan. We zijn trots dat we ambassadeur kunnen zijn. Warme bakker Vanleeuw, koffie van Mignolet, Brouwerij Wilderen, Liefmans kriek met krieken uit Gingelom, groenten en fruit van BelOrta, … logisch dus dat er ook lokale wijnen op de kaart komen!”

De vergroende, culinaire editie van de BelOrta Bloesembar belooft met heel wat nieuwigheden opnieuw een topper van formaat te worden. Vanaf 1 april kan iedereen bij ons terecht voor een échte Haspengouwse beleving waar we allemaal ontzettend veel nood aan hebben. De pop-up bar in het open veld in de bloesemvallei, pal op de bloesemfietsroute tussen knooppunten 186 en 359, zal fantastisch worden. Het uitgangspunt blijft hetzelfde: genieten in de bloesemvallei met lekker lokaal eten én drinken. Nog een streepje zon en we kunnen er allemaal weer tegen. Instant happiness.”
De nieuwigheden

Ilse en Jeroen van het Kookatelier openen restaurant. 

Met Ilse en Jeroen van het Kookatelier hebben we een lokale partner gevonden die samen met ons Haspengouw op het bord zal brengen. Eén van hun specialiteiten is barbecue en die trekken ze door in 3 formule: Classic, Super en Deluxe. Op zondag verzorgen ze ook het bloesemontbijt, deze formules zijn enkel op reservatie. Voor andere gerechten kan je zonder reservatie terecht, denk maar aan nacho’s, croques, salades, pasta’s en ijsjes. Voor ieder wat wils dus”, klinkt het enthousiast bij de organisatie. Jeroen en Ilse verzorgen ook de uitbating van feestzaal Blickenberg in Borgloon. Ook voor de grotere feesten voor personeel, klanten of familie, werken ze een formule uit op maat. Met meer dan 100 zitplaatsen is het gedeelte van het restaurant mét open keuken een stuk ruimer geworden waardoor er ook grotere groepen van over heel Vlaanderen terechtkunnen. Via een partnership met e-bike-merk Jools kan er een fiets gewonnen worden ter waarde van meer dan 3.000 EUR!

Grote Bloesemwandeling samen met bestaande educatieve wandeling 

Uitvalsbasis van twee natuurwandelingen van 3km en 8km. Tijdens de vorige editie waren er heel wat goede reacties op de educatieve wandeling van 3 kilometer, ook de grote wandeling van 8km doorheen plantages en holle wegen werd gesmaakt. De BelOrta Bloesembar dankt alvast de vele landbouwers, partner De Blauwe Vogel en de watering die hun medewerking hieraan verlenen. Elke zondag is er van 14 tot 18 uur ook nog altijd begeleide kinderanimatie.

Bloesem hondenwandeling

Ook de viervoeters worden niet vergeten.  Op zondag 14 mei van 9 tot 13 uur vindt er een heuse bloesem quiz-spelwandeling plaats. Samen met AVEVE Landen en Brustem en de Truiense hondenscholen kan er een keuze gemaakt worden tussen een  wandeling van 3 of 8km met gratis doggybag. Inschrijven kost 5 EUR per hond. Inschrijven kan vanaf 20 maart.
Opnieuw grote bloesembussen voor 23 personen
Met opnieuw twee elektrische ‘bloesembussen’ – een grotere versie van de golfkarretjes waar maar liefst 23 personen op kunnen in samenwerking met Carrosserie Liebens – zal nu ook op drukke momenten de bezoeker de kans krijgen om zich te laten ‘vervoeren mét beleving’ en zeker voor de kinderen is dit super leuk! 

Wat goed is wordt herhaald en daar wat zijn we blij!
Bloesemontbijt, bloesemballonvaarten… en zo lang geleden
“Wat goed is moeten we niet veranderen. Zo is er elke zondag het bloesemontbijt van 9 uur tot 12 uur, inclusief een gegidste bloesemwandeling voor 26 euro, kinderen onder 12 jaar aan 16 euro. Iedere zaterdag en zondag zijn er om 19u bloesemballonvluchten mogelijk. Voor 160 euro krijgt de deelnemer een adembenemend zicht over het Haspengouws landschap”, klinkt het enthousiast bij Peter Onkelinx, organisator. 
“We kijken ernaar uit om de BelOrta Bloesembar terug opnieuw te organiseren, we tellen af naar de lente. We krijgen ook heel veel warme reacties, we voelen dat iedereen er samen met ons hard naar uit kijkt.”
Wijndomein Kitsberg:

“Wij, Evi en Daniel, wilden een eigen wijn van topkwaliteit produceren. In 2008 ging onze droom eindelijk in vervulling. We besloten een wijngaard aan te leggen op een prachtig stuk grond op de grens van de gemeente Heers en de stad Sint-Truiden, pal in het hart van het glooiende Haspengouw. Lokale plaatsnamen als de Wijnberg, de Wingerd en het Wijngaerdveld zijn stille getuigen van het roemrijk wijnverleden van deze streek.

De ondergrond van ons domein bestaat uit klei, mergel en keien. Na studies bleek deze dan ook zeer geschikt voor het aanplanten van Chardonnay en Pinot druifsoorten. We gingen ijverig aan de slag en begonnen met het aanplanten van een 3000-tal wijnstokken. We waren maar wat blij te zien dat ons harde werk letterlijk z’n vruchten afwierp: momenteel rijpt onze eerste oogst in de kelders van ons wijnhuis.
Wijndomein Gloire de Duras

“Wijndomein Gloire de Duras is gelegen in het hart van Haspengouw, namelijk in Wilderen (Sint-Truiden). Ikzelf, Peter Nijskens, ben naast wijnbouwer ook fulltime fruitteler. Wijndomein Gloire de Duras is een echt familieproject. Samen met mijn vrouw Hilde en drie kinderen (Laura, Gert-Jan en Isaline) proberen we iets mooi te maken van ons wijndomein. De betekenis van de naam ‘Gloire de Duras’ is tweeledig. Voor de eerste betekenis keren we terug in de tijd, meer bepaald naar de middeleeuwen. In deze periode was het dorp Wilderen (bij Sint-Truiden), waar het wijndomein gelegen is, een heerlijkheid van Duras. Een heerlijkheid is een oude bestuursvorm waarbij de inwoners van die heerlijkheid onder het gezag stonden van de leenheer. Wanneer we heerlijkheid vertalen, komen we uit op ‘gloire’. Aangezien de wijngaarden zowel in Wilderen als in Duras liggen, kozen we de naam ‘Gloire de Duras’. De tweede betekenis duidt op het feit dat wij ernaar streven om heerlijke wijnen te maken.

Cuvelier
“Domein Cuvelier heeft wijngaarden in Jesseren, Kerniel en Haren, idyllische deelgemeenten van Borgloon, parel van het Limburgse Haspengouw en hart van de bloesemstreek. Yves en Patrick, twee broers, runnen samen het domein. Ze werden grootgebracht tussen de peren- en appelbomen en delen een passie voor wijn. 
Yves is fruithandelaar en maakt de wijn, Patrick is fruitteler en dus baas in de wijngaarden. Ook Yves’ echtgenote, Miet, is ondertussen in het bedrijf gestapt en zij neemt het creatieve en administratieve aspect voor haar rekening.”

Seprosa

Eddy Leclere van Seprosa: “Seprosa is een mousserende wijn van minimum 60% commerciële appels en aangevuld met druivenwijn. De Seprosa Coryphée is gemaakt van de appel Coryphée en kenmerkt zich door zijn hoog zuur- en suikergehalte, ideaal voor lekkere Haspengouwse bubbels.”

Alle Informatie en reservaties: www.bloesembar.com en/of reservaties@bloesembar.com 
Peter Onkelinx

Organisator BelOrta Bloesembar Sint-Truiden
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